Prénom : Date:

L’accord de I'adjectif qualificatif

Notre ami Guy almeroit gue tw berives correctement Les
adjectlfs guolificatlfs entre poirentiréses

R Ces pates sont trop (mou)

B3 Cette salle est (public)

o La radio a donné une (faux) nouvelle
X C’est un (beau) exemple de courage
o Ces maisons sont bien (frais)

X Sa fourrure est trés (doux)

2 La musique est trop (fort)

X Ils sont trés (astucieux )
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CORRECTION

L’accord de I'adjectif qualificatif

< Ces pates sont trop molles

< Cette salle est publique

<& La radio a donné une fausse nouvelle
< C’est un bel exemple de courage

<& Ces maisons sont bien fraiches

X Sa fourrure est tres douce

<> La musique est trop forte

X Ils sont tres astucieux
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